
Egy nagyon rövid ut
ában lakom, 14 kis 
saládi házból áll. A páratlanok 1-t®l az ut
a egyik oldalán, a párosak

2-t®l a másik oldalán vannak (pl. 1 és 2 egymással szemben van). Az egyik oldalon 
supa olyan 
salád lakik, amelynek

a vezetékneve valamilyen szín, a másik oldalon olyan, amelynek a vezetékneve foglalkozást jelent.

Szabó és Fazekas rendre szemben lakik Zölddel, illetve Fehérrel, akik mindketten szomszédai Feketének.

Ková
s apósa Lakatosnak.

Lakatos magasabb számú házban lakik, mint Barna. Lakatos és Barna házszámainak összege egyenl® Fehér és

Fazekas házszámainak összegével. Kádárné házszáma kétszerese n®vére, Kalaposné számának.

Sárga szemben lakik Pékkel.

Ha Bordóné házszáma kétjegy¶ és szemben lakik n®vérével, Kádárnéval, hányas szám alatt lakik Szürke úr?
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